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– 9-12/APC-000206, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la Comisión de Salud 
y Bienestar Social, a fin de informar sobre el desarrollo del Plan de Actuación sobre el Tabaquismo en Andalucía 2005-
2010 (Calificación favorable y admisión a trámite) 32

– 9-12/APC-000207, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la Comisión de Salud 
y Bienestar Social, a fin de informar sobre el Plan Andaluz de Prevención de Trastornos Alimentarios (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 32

– 9-12/APC-000208, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la Comisión de Salud y 
Bienestar Social, a fin de informar sobre el desarrollo del Plan Verano 2012 (Calificación favorable y admisión a trámite) 32

– 9-12/APC-000209, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la Comisión de Salud 
y Bienestar Social, a fin de informar sobre la política farmacéutica a desarrollar por su Consejería (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 32

– 9-12/APC-000210, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la Comisión de Salud y 
Bienestar Social, a fin de informar sobre la situación sanitaria en la provincia de Cádiz, tanto en Atención Primaria como 
en Atención Especializada (Calificación favorable y admisión a trámite) 32

– 9-12/APC-000211, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, a fin de  informar sobre 
la programación de la nueva temporada en Canal Sur (Calificación favorable y admisión a trámite) 33

– 9-12/APC-000212, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, a fin de  informar sobre 
los efectos de la crisis en la RTVA y sus sociedades filiales (Calificación favorable y admisión a trámite) 33

– 9-12/APC-000213, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la 
Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la evolución de la apertura de la econo-
mía andaluza (Calificación favorable y admisión a trámite) 33
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RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organizaCión administrativa

– 9-12/AEA-000063, Aprobación de precios de venta al público de las últimas publicaciones del Parlamento de Andalucía 33

Contratos administrativos

– 9-12/AEA-000064, Resolución de 28 de junio de 2012, de la Secretaría General, por la que se anuncia la renuncia a la 
celebración del contrato de los servicios de asesoramiento técnico-arquitectónico por profesional arquitecto, para las 
actuaciones de rehabilitación de la fachada exterior del inmueble y de la fachada y bóvedas de la iglesia a llevar a cabo 
en el edificio sede del Parlamento de Andalucía 34

– 9-12/AEA-000065, Resolución de 28 de junio de 2012, de la Secretaría General, por la que se anuncia la renuncia a la 
celebración del contrato de los servicios de asesoramiento técnico-arquitectónico por profesional aparejador o arquitecto 
técnico, para las actuaciones de rehabilitación de la fachada exterior del inmueble y de la fachada y bóvedas de la iglesia 
a llevar a cabo en el edificio sede del Parlamento de Andalucía 34
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta oral en 
Comisión

9-12/POC-000150, Pregunta relativa a impago de 
plazas residenciales conveniadas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ari-
za y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a impago de plazas residenciales 
conveniadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado mes de marzo, los centros 
residenciales de la provincia de Córdoba llevan sin 
recibir la aportación económica del Gobierno andaluz 
correspondiente al coste de las plazas residenciales 
conveniadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo va a abonar el Gobierno andaluz la deuda 
que tiene con los centros residenciales de la provincia 
de Córdoba?

¿Qué garantías ofrece esta Consejería para efectuar 
el pago de las plazas conveniadas a estos centros, en 
tiempo y forma, en el presente ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

9-12/POC-000151, Pregunta relativa a política fis-
cal tras el nuevo Plan Económico Financiero de 
la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a política fiscal tras el nuevo Plan Eco-
nómico Financiero de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía presentaba ante el Ministerio de Hacienda 
y Administraciones Públicas la actualización del Plan 
Económico Financiero de Reequilibrio para 2012-2014. 
En dicho plan se contemplan una serie de medidas 
encaminadas al recorte salarial de los empleados 
públicos de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del 
impacto que tendrá en la economía de las familias y 
empresas andaluzas su política económica de reducción 
de la capacidad adquisitiva de los empleados públicos, 
prevista en la actualización del Plan Económico Finan-
ciero de Reequilibrio del Gobierno andaluz 2012-2014?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.
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9-12/POC-000152, Pregunta relativa a servicio de 
radiología en el centro de salud de Conil de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a servicio de radiología en el centro de salud de Conil 
de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La localidad de Conil de la Frontera (Cádiz) cuenta 
con 21.000 habitantes, si bien mantiene una población 
flotante no censada que la duplica. En los meses de 
verano llega a los 80.000 habitantes. Como único centro 
médico asistencial se encuentra el centro de salud, 
que carece de servicio de radiología, básico para una 
atención de calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Está previsto dotar del servicio de radiología al 
citado centro de salud?

En caso afirmativo, ¿cuándo entraría en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

9-12/POC-000153, Pregunta relativa a cumplimien-
to del déficit previsto en el Plan de Reequilibrio 
Económico y Financiero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a cumplimiento del déficit previsto en el Plan 
de Reequilibrio Económico y Financiero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el último Consejo de Política Fiscal y Financiera 
se aprobó el Plan de Reequilibrio Económico y Finan-
ciero presentado por la Junta de Andalucía, en el que 
se preveía el cumplimiento del déficit del 1,5% de PIB.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Considera posible el Consejo de Gobierno el 
cumplimiento del compromiso de déficit sin recortar las 
retribuciones de los empleados públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

9-12/POC-000154, Pregunta relativa a volumen de 
deuda pública concertada por las Agencias Pú-
blicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
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cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a volumen de deuda pública concertada por 
las Agencias Públicas.

PREGUNTA

¿La Consejería de Hacienda y Administración Pú-
blica ha autorizado la concertación de endeudamiento 
a algunas de las Agencias Públicas andaluzas?

En caso afirmativo, ¿a quién y en qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

9-12/POC-000155, Pregunta relativa a volumen de 
deuda pública concertada a 1 de junio de 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a volumen de deuda pública concertada a 1 
de junio de 2012.

PREGUNTA

¿Qué cuantía de deuda pública se ha concertado 
desde el 1 de enero hasta el 1 de junio de 2012, y a 
qué Presupuestos corresponde?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

9-12/POC-000156, Pregunta relativa a obras en la 
Residencia de Tiempo Libre en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a obras en la Residencia de Tiempo Libre en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo progresan las obras de la Residencia de 
Tiempo Libre en Cádiz, y cuál es el plazo previsto para 
su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

9-12/POC-000157, Pregunta relativa a cumplimien-
to del porcentaje de emisión de obras europeas 
en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barre-
ro y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
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la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales, relativa a cumplimiento del 
porcentaje de emisión de obras europeas en Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La legislación comunitaria obliga a las televisiones 
públicas y privadas en España a que el 51% de su 
programación sea de obras europeas, con el objetivo 
de fomentar la producción y distribución de la industria 
audiovisual en los países comunitarios y contribuir a 
la diversidad cultural.

Por todo lo expuesto con anterioridad formulan la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué grado de cumplimiento tiene Canal Sur ante 
esta norma comunitaria?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Luisa Bustinduy Barrero y 
José Juan Díaz Trillo.

9-12/POC-000158, Pregunta relativa a restauración 
de Santa Catalina, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Cultura y Deporte, relativa a restauración de 
Santa Catalina, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La restauración de la iglesia de Santa Catalina en 
Sevilla, Bien de Interés Cultural, viene siendo motivo 
de polémica en los últimos meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la contribución y el apoyo de la Junta 
de Andalucía en los últimos años para la recuperación 
de esta iglesia?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
José Bernal Gutiérrez.

9-12/POC-000159, Pregunta relativa a información 
disponible sobre el PITVI (Plan de Infraestructuras, 
Transporte y Vivienda de Ministerio de Fomento) 
y su impacto en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Pal-
ma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Palma, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a información disponible sobre el PITVI (Plan 
de Infraestructuras, Transporte y Vivienda de Ministerio 
de Fomento) y su impacto en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el pasado mes de marzo, la Ministra de 
Fomento anunció en el Congreso y el Senado la 
elaboración, por parte del Ministerio que dirige, de 
un llamado Plan de Infraestructuras, Transportes y 
Vivienda (PITVI) que sustituirá al anterior Plan Integral 
de Infraestructuras, y cuyo horizonte será el período 
2012-2024.

En su exposición, la Ministra de Fomento recordó 
que el Grupo Fomento mueve alrededor del 15% del PIB, 
que genera 60.000 empleos directos y casi un millón y 
medio de empleos indirectos, y que la planificación es 
importante para el futuro del grupo y de todo el país.

La Ministra añadió que “este nuevo plan se concibe 
como un instrumento esencial para el conjunto de las 
políticas del Ministerio, y sus señas de identidad serán 
las siguientes: en primer lugar, el rigor económico; en 
segundo lugar, la cohesión y la equidad territorial; en 
tercer lugar, la transparencia, que los ciudadanos sepan 
lo que hacemos y por qué lo hacemos; en cuarto lugar, 
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la planificación, que tendrá en cuenta que el sistema de 
transportes es un elemento clave del sistema productivo; 
y, en quinto lugar, la planificación, que se apoyará en 
los principios de movilidad y sostenibilidad”.

Finalmente, desde el Ministerio de Fomento se ha 
anunciado que este nuevo plan se elevará a Consejo 
de Ministros en julio de este mismo año.

Dado el evidente impacto de las decisiones toma-
das por el Ministerio de Fomento y el Gobierno de 
la Nación en la economía andaluza y en el futuro de 
nuestra Comunidad Autónoma, y considerando que el 
PP ha solicitado al Gobierno de la Junta de Andalucía 
que se cuente con esta formación política a la hora de 
reelaborar el PISTA, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe conocimiento oficial por parte del Consejo 
de Gobierno de los contenidos del PITVI y de su im-
pacto en Andalucía?

En caso afirmativo, ¿qué valoración hace de esos 
contenidos?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Socialista, 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000160, Pregunta relativa a medidas con 
respecto a los desahucios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Pal-
ma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Palma, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a medidas con respecto a los desahucios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, la Ley 1/2010 de 8 de marzo, regula-
dora del derecho a la vivienda, fue pionera en el Estado 
español en el reconocimiento del derecho a una vivienda 
digna, según establece la propia Constitución española.

Dicha ley regula el conjunto de facultades y deberes 
que integran este derecho, así como las actuaciones 
que para hacerlo efectivo corresponden a las adminis-
traciones públicas andaluzas y a las entidades públicas 
y privadas que actúan en este ámbito sectorial.

El Gobierno de la Nación aprobó, en los primeros 
meses del año, el Real Decreto-ley 6/2012, de 9 de 
marzo, de medidas urgentes de protección de deudores 
hipotecarios sin recursos, que muchos especialistas 
han calificado de “cosmético”.

En efecto, un interesante y riguroso estudio afirma 
que apenas un 8% de los hogares con todos sus miem-
bros en paro podrían beneficiarse de las condiciones 
reguladas en el susodicho Real Decreto-Ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué iniciativas se están poniendo en marcha o 
estudiando desde el Consejo de Gobierno con respecto 
a los desahucios inmobiliarios que se están produciendo 
en nuestra Comunidad Autónoma?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Socialista, 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000161, Pregunta relativa a medidas pa-
ra dar salida al stock inmobiliario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Pal-
ma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Palma, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a medidas para dar salida al stock inmobiliario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, la Ley 1/2010 de 8 de marzo, re-
guladora del derecho a la vivienda, fue pionera en el 
Estado español en el reconocimiento del derecho a una 
vivienda digna, según establece la propia Constitución 
española.
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Dicha ley regula el conjunto de facultades y deberes 
que integran este derecho, así como las actuaciones 
que para hacerlo efectivo corresponden a las adminis-
traciones públicas andaluzas y a las entidades públicas 
y privadas que actúan en este ámbito sectorial.

La parada del mercado inmobiliario ha dejado 
miles de viviendas nuevas terminadas sin vender, lo 
que distorsiona el mercado y constituye un problema 
paradójico, ya que coinciden en el tiempo y en el es-
pacio una importante oferta sin vender con una fuerte 
demanda de vivienda a precio asequible.

Según datos del propio Ministerio de Fomento, a 
finales del año 2010 había en España poco más de 
687.000 viviendas nuevas sin vender, de las que apenas 
112.000 se ubican en Andalucía (el 16%).

Todos los expertos coinciden en la necesidad de 
dar salida a este stock de vivienda para propiciar la 
recuperación del sector de la construcción en España, 
tan afectado por la crisis y el desempleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo 
de Gobierno con respecto al stock de viviendas nuevas 
situado en nuestra Comunidad Autónoma?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Socialista, 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000162, Pregunta relativa a situación de 
las viviendas vacías en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Pal-
ma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Palma, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, re-
lativa a situación de las viviendas vacías en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, la Ley 1/2010, de 8 de marzo, re-
guladora del derecho a la vivienda, fue pionera en el 

Estado español en el reconocimiento del derecho a una 
vivienda digna, según establece la propia Constitución 
española.

Dicha ley regula el conjunto de facultades y deberes 
que integran este derecho, así como las actuaciones 
que para hacerlo efectivo corresponden a las Adminis-
traciones Públicas andaluzas y a las entidades públicas 
y privadas que actúan en este ámbito sectorial.

Un estudio de un consulting privado sitúa por en-
cima de las 600.000 unidades el parqué de viviendas 
vacías en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están realizando desde el 
Consejo de Gobierno con respecto a las viviendas 
vacías situadas en nuestra Comunidad Autónoma?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Socialista, 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000163, Pregunta relativa a programa 
“Estancia Temporal 2012”

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a programa “Estancia Temporal 2012”.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la cobertura 
del programa `Estancia Temporal 2012’?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Soledad Pérez Rodríguez.
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9-12/POC-000164, Pregunta relativa a implantación 
de la indicación enfermera de medicamentos a pa-
cientes con patologías crónicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a implantación de la indicación enfermera de medica-
mentos a pacientes con patologías crónicas.

PREGUNTA

¿Cuál es la aplicación en Andalucía, en concreto en 
el distrito sanitario de Córdoba, del Decreto 307/2009?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Soledad Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000165, Pregunta relativa a módulo de 
pruebas analíticas en consultas externas y Atención 
Primaria en el hospital de Pozoblanco (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. 
Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Salud y Bienestar Social, relativa a módulo 
de pruebas analíticas en consultas externas y Atención 
Primaria en el hospital de Pozoblanco (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué ventajas incorpora el módulo de pruebas 
analíticas en consultas externas y Atención Primaria 
que recientemente se ha implantado en el hospital de 
Pozoblanco?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Soledad Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000166, Pregunta relativa a factura in-
formativa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a factura informativa.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de 
la introducción de la factura informativa que ha sido 
implantada en el área de gestión sanitaria Norte de 
Córdoba, y qué grado de aceptación tiene entre los 
pacientes?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Soledad Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000167, Pregunta relativa a programa 
de acreditación de competencias profesionales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa a 
programa de acreditación de competencias profesionales.

PREGUNTA

¿Qué modalidad de certificación estará disponible 
para profesionales con funciones de coordinación de 
trasplantes, dentro del programa de acreditación de 
competencias profesionales?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Cinta Castillo Jiménez.

9-12/POC-000168, Pregunta relativa a especiali-
zación en los centros sanitarios públicos de An-
dalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a especialización en los centros sanitarios públicos 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos residentes han iniciado este año su 
especialización en los centros sanitarios públicos de 
Andalucía?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Cinta Castillo Jiménez.

9-12/POC-000169, Pregunta relativa a proyecto de 
humanización de la atención perinatal en Anda-
lucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a proyecto de humanización de la atención perinatal 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la respuesta de los profesionales 
sanitarios respecto al proyecto de humanización de la 
atención perinatal en Andalucía?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Clara Eugenia Aguilera García.

9-12/POC-000170, Pregunta relativa a nuevas mo-
dalidades de trasplantes infantiles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Al-
fonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a nuevas modalidades de trasplantes infantiles.
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PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del 
impacto de las nuevas modalidades de trasplantes 
infantiles?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.

9-12/POC-000171, Pregunta relativa a atención aé-
rea sanitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Al-
fonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a atención aérea sanitaria.

PREGUNTA

¿Cómo está evolucionando la atención sanitaria 
aérea a las emergencias durante este año?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.

9-12/POC-000172, Pregunta relativa a incapacida-
des laborales por enfermedad mental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Al-
fonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a incapacidades laborales por enfermedad mental.

PREGUNTA

¿Cómo colabora el Consejo de Gobierno con las 
personas con enfermedad mental leve o moderada para 
que puedan mantener su puesto de trabajo?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.

9-12/POC-000173, Pregunta relativa a donación de 
hemoderivados en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Fran-
cisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Salud y Bienestar Social, relativa a donación 
de hemoderivados en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo ha evolucionado la donación de hemoderi-
vados en la última legislatura?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Francisco Menacho Villalba.
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9-12/POC-000174, Pregunta relativa a reprogra-
mación celular

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Fran-
cisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Salud y Bienestar Social, relativa a repro-
gramación celular.

PREGUNTA

¿Cuántos proyectos de reprogramación celular se 
han desarrollado desde 2005?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Francisco Menacho Villalba.

9-12/POC-000175, Pregunta relativa a prescripción 
electrónica asistida de medicamentos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a prescripción electrónica asistida de medicamentos.

PREGUNTA

¿En qué consiste la prescripción electrónica asistida 
de medicamentos y qué mejoras supone?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Raquel Arenal Catena.

9-12/POC-000176, Pregunta relativa a red andalu-
za para abordar la obesidad infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa a red 
andaluza para abordar la obesidad infantil.

PREGUNTA

¿Cuál es la actividad desarrollada por la red anda-
luza para abordar la obesidad infantil?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Raquel Arenal Catena.

9-12/POC-000177, Pregunta relativa al AVE Sevilla-
Valencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa al 
AVE Sevilla-Valencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de junio se puso en marcha una nueva 
conexión de alta velocidad entre Sevilla y Valencia de 
forma directa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno 
la puesta en marcha de esta nueva línea de AVE?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000178, Pregunta relativa a asesoramien-
to jurídico para personas con drogodependencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Ro-
dríguez y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y 
D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a asesoramiento jurídico para personas con drogode-
pendencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El objetivo fundamental de este programa es facilitar 
el proceso de inserción social de las personas con 
problemas de drogodependencias que tienen causas 

jurídico-penales y penitenciarias y carecen de recursos 
económicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el balance del programa de asesoramiento 
jurídico para drogodependientes durante 2011?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Soledad Pérez Rodríguez y 
Jesús María Ruiz García.

9-12/POC-000179, Pregunta relativa a descenso de 
las admisiones a tratamiento por drogodependen-
cias en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Ro-
dríguez y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y 
D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa 
a descenso de las admisiones a tratamiento por dro-
godependencias en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El último estudio “La población andaluza ante las 
drogas”, revelaba que en 2009 el consumo de todas 
las drogas había descendido en Andalucía entre la 
población de 12 a 64 años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de 2011 en Andalucía de los 
ingresos a tratamientos por drogodependencias en 
relación a 2010?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Soledad Pérez Rodríguez y 
Jesús María Ruiz García.
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9-12/POC-000180, Pregunta relativa a plan de for-
mación de profesionales en atención a la infancia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Ro-
dríguez y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y 
D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa a plan 
de formación de profesionales en atención a la infancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La formación dirigida a profesionales de atención 
social a la infancia y la adolescencia en Andalucía, así 
como a quienes desde otras áreas, como la educación, 
la salud, o las fuerzas y cuerpos de seguridad del 
Estado se relacionan con las necesidades infantiles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de la programación para 2012 
de formación a profesionales en materias de infancia 
y adolescencia en Andalucía?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Soledad Pérez Rodríguez y 
Jesús María Ruiz García.

9-12/POC-000181, Pregunta relativa a “Itálica Des-
pierta”

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con arreglo 

a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Cultura y Deporte, relativa a “Itálica Despierta”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Conjunto arqueológico de Itálica ha puesto en 
marcha la iniciativa “Itálica Despierta”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste dicha iniciativa?
¿Qué objetivos persigue el Consejo de Gobierno 

con esta iniciativa?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
José Bernal Gutiérrez.

9-12/POC-000182, Pregunta relativa a Plan Andaluz 
de Sostenibilidad Energética

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguile-
ra García, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera Gar-
cía, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, 
relativa a Plan Andaluz de Sostenibilidad Energética.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las energías renovables constituyen una alternativa 
esencial a los combustibles fósiles, ya que reducen las 
emisiones de gases de efecto invernadero y la depen-
dencia energética de nuestra región. La Comunidad 
Autónoma de Andalucía persigue el objetivo de conseguir 
que el 18% del consumo de energía primaria proceda 
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de energías renovables, para ello se puso en marcha 
el plan andaluz de sostenibilidad energética 2007/2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de desarrollo del plan? ¿Qué 
incidencia puede tener la moratoria decretada por el 
Gobierno de España en cuanto a las primas de pro-
ducción de las energías renovables?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Clara Eugenia Aguilera García, 
María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.

9-12/POC-000183, Pregunta relativa a economía 
social de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguile-
ra García, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera Gar-
cía, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Co-
misión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, 
relativa a economía social de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las cooperativas y el conjunto de empresas de la 
economía social andaluza están mostrándose como un 
buen instrumento para la creación y el mantenimiento 
del empleo, especialmente durante estos años de crisis.

Además estamos ante la celebración del Año In-
ternacional del Cooperativismo, y nuestra Comunidad 
Autónoma ha venido haciendo una clara apuesta por 
el impulso de la economía social en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Consejo de 
Gobierno para apoyar en Andalucía el cooperativismo 
y la economía social?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Clara Eugenia Aguilera García, 
María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.

9-12/POC-000184, Pregunta relativa a Torre Pelli

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a Torre Pelli.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Consejero de Cultura y Deporte 
ha manifestado su voluntad de mantener una reunión 
con el alcalde de Sevilla para tratar y acordar posibles 
fórmulas de colaboración sobre la Torre Pelli.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué respuesta ha habido por parte del Ayunta-
miento de Sevilla ante dicho ofrecimiento?

¿Qué criterio viene manteniendo la Junta de Anda-
lucía sobre este asunto?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
José Bernal Gutiérrez.
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9-12/POC-000185, Pregunta relativa a promoción 
de la oferta turística de Andalucía en el mercado 
italiano durante la World Ducati Week

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernán-
dez Ferrera y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Turismo y Comercio, relativa a 
promoción de la oferta turística de Andalucía en el 
mercado italiano durante la World Ducati Week.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pasados días del 21 al 24 de junio, la Junta 
de Andalucía ha realizado una promoción turística, a 
través de la Consejería de Turismo y Comercio, en 
Italia durante la celebración de la World Ducati Week.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué ha consistido esa promoción turística?
¿Qué valoración se hace desde la Consejería de 

esta promoción?
¿Qué incidencia tiene para Andalucía ofertar nuestra 

Comunidad en Italia?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Colón Lozano.

9-12/POC-000186, Pregunta relativa a oficina de 
defensa del turista

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernán-
dez Ferrera y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Turismo y Comercio, relativa a 
oficina de defensa del turista.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha trasladado, por el Consejero 
de Turismo y Comercio, la puesta en marcha de una 
oficina de defensa del turista. Una iniciativa novedosa 
y que será bien recibida por los turistas y visitantes a 
nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué funciones va a tener la oficina de defensa 
del turista?

¿Qué objetivos se persiguen conseguir con la puesta 
en marcha de esta iniciativa?

¿Qué va a significar para el sector la apertura de 
esta oficina?

Sevilla, 25 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Colón Lozano.

soliCitud de ComPareCenCia en Pleno

9-12/APP-000011, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre responsabilidades políticas del Gobierno 
andaluz en relación con el grave escándalo de frau-
des en ayudas sociolaborales y empresas a través del 
Programa 31L

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APP-000012, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los criterios que va a seguir el Gobierno 
andaluz para la reforma de la Administración andaluza

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000013, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el recorte constante de las inversiones 
(Capítulos VI y VII) llevado a cabo por el Gobierno an-
daluz y su incidencia sobre el empleo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000014, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación económico financiera de la 
Administración autonómica de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000026, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre criterios del Gobierno central para asig-
nar el déficit público de las Comunidades Autónomas

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída al ser idéntica a la solicitud de comparecencia en 
Comisión 9-12/APC-000132, debatida en la sesión de la 
Comisión de Hacienda y Administración Pública celebrada 
el día 21 de junio de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000027, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre previsión de completar la Red de 
Ciudades de la Justicia en Andalucía en la presente 
Legislatura

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000028, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación de las infraestructuras judi-
ciales en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000029, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre control, por la Administración autonó-
mica, de las subvenciones concedidas para moderni-
zación de regadíos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000030, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre repercusiones de la actualización del 
Plan de Reequilibrio Económico-Financiero de la Junta 
de Andalucía para 2012-2014 en las retribuciones de 
los empleados públicos y en materia de mejoras y ayu-
das de acción social

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012



BOPA 41 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 12 de julio de 2012

Pág. 24 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

9-12/APP-000031, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el funcionamiento de los fondos caren-
tes de personalidad jurídica consignados en el presu-
puesto de la Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000032, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión irregular de los fondos públi-
cos en INVERCARIA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000033, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los criterios y grado de desarrollo de la 
política de enajenación del Patrimonio de la Comunidad 
seguida por el Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000034, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las irregularidades en las ayudas e in-
centivos del Plan para la Mejora de la Competitividad 
y el Desarrollo de la Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000042, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los criterios y grado de desarrollo de la 
política de enajenación del Patrimonio de la Comunidad 
seguida por el Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000043, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre irregularidades en las ayudas e incen-
tivos del Plan para la Mejora de la Competitividad y el 
Desarrollo de la Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000044, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la reforma de la Administración auto-
nómica andaluza

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000045, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el funcionamiento de los fondos ca-
rentes de personalidad jurídica consignados en el 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APP-000046, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión irregular de los fondos públi-
cos en INVERCARIA

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000047, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación económico financiera de la 
Administración autonómica de Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000048, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los fondos carentes de personalidad ju-
rídica en el Presupuesto de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000049, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el 
Gobierno de Andalucía en modernización de regadíos 
y las perspectivas futuras

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000050, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Red de las Ciudades de la Justicia en 
nuestra Comunidad y previsiones para esta Legislatura

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000051, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de las infraestructu-
ras judiciales en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000052, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones del Decreto Ley 
1/2012, de 19 de junio, de medidas fiscales, adminis-
trativas, laborales y en materia de Hacienda pública 
para el reequilibrio económico-financiero de la Junta 
de Andalucía en las retribuciones de los empleados 
públicos

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000053, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión de los fondos públicos lleva-
da a cabo por Invercaria

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APP-000054, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el grado de desarrollo de la política de 
Patrimonio de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000055, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas e incentivos al Plan para 
la Mejora de la Competitividad y el Desarrollo de la 
Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APP-000056, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones en Andalucía del 
Real Decreto Ley 16/2012, de 20 abril, de medidas 
urgentes para garantizar la sostenibilidad del Sistema 
Nacional de Salud y mejorar la calidad y la seguridad 
de sus prestaciones

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

soliCitud de ComPareCenCia en Comisión

9-12/APC-000095, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Públi-
ca en Comisión

Asunto: Informar sobre el Plan de Ajuste Financiero 2012-2014

Decaída al ser idéntica a la solicitud de comparecencia en 
Pleno 9-12/APP-000024, debatida en la sesión plenaria de 
los días 13 y 14 de junio de 2012

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000097, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante Comisión

Asunto: Informar sobre el recorte constante de las inversiones 
(Capítulos VI y VII) llevado a cabo por el Gobierno an-
daluz y su incidencia sobre el empleo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Cambio de Comisión competente para su tramitación a so-
licitud del Consejo de Gobierno
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
27 de junio de 2012, ha accedido a la petición realizada 
por el Consejo de Gobierno, a fin de que la solicitud 
de comparecencia 9-12/APC-000097, del Consejo de 
Gobierno ante Comisión, a fin de informar sobre el 
recorte constante de las inversiones (Capítulos VI y VII) 
llevado a cabo por el Gobierno andaluz y su incidencia 
sobre el empleo, admitida a trámite ante la Comisión 
de Hacienda y Administración Pública, sea tramitada 
ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo y sustanciada por el Excmo. Sr. Consejero de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo.

Sevilla, 28 de junio de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/APC-000174, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Cádiz, tanto en Atención Primaria como en atención 
especializada

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APC-000175, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante Comisión

Asunto: Informar sobre el recorte constante de las inversiones 
(Capítulo VI y VII) realizado por el Gobierno andaluz y 
su incidencia en el empleo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
A tramitar ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000176, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión 
correspondiente

Asunto: Informar sobre la política deportiva en Andalucía en 
la IX Legislatura

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000177, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre la situación del parque público de vivien-
das en propiedad de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique Javier Bení-
tez Palma, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Josefa 
Vioque Zamora y Dña. María Nieves Masegosa Martos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000178, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre el balance del Plan Concertado de 
Vivienda y Suelo 2008-2012

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique Javier Bení-
tez Palma, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Josefa Vio-
que Zamora y Dña. María Nieves Masegosa Martos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000179, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre evaluación del cumplimiento de los 
objetivos establecidos por la Ley 1/2010 de derecho 
a la vivienda

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique Javier Be-
nítez Palma, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Josefa 
Vioque Zamora y Dña. María Nieves Masegosa Martos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000180, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre los efectos en la Consejería de Fomento 
y Vivienda de la actualización, obligada por los recortes 
del Gobierno de España y su imposición de condiciones 
injustas para Andalucía, del Plan Económico-Financiero 
de reequilibrio de la Junta de Andalucía 2012-2014

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique Javier Benítez 
Palma, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. Nati-
vidad Redondo Crespo y D. Alfonso Rodríguez Gómez de 
Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APC-000181, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre la creación del Observatorio de la 
Vivienda en Andalucía, su misión y sus funciones y 
objetivos

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique Javier Benítez 
Palma, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. Nati-
vidad Redondo Crespo y D. Alfonso Rodríguez Gómez de 
Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000182, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre la política de rehabilitación de barriadas 
de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique Javier Benítez 
Palma, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. Nati-
vidad Redondo Crespo y D. Alfonso Rodríguez Gómez de 
Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000183, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre evaluación de la política de vivienda de 
la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique Javier Benítez 
Palma, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. Nati-
vidad Redondo Crespo y D. Alfonso Rodríguez Gómez de 
Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000184, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre líneas de actuación del Consejo de 
Gobierno dirigidas a la atención y promoción del bien-
estar de las personas con discapacidad física, psíqui-
ca o sensorial

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Soledad Pérez Rodrí-
guez, D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Cinta Cas-
tillo Jiménez y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000185, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre las actuaciones desarrolladas por la 
Consejería ante las agresiones que están sufriendo 
los profesionales de la sanidad pública

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodrí-
guez Gómez de Celis y Dña. Raquel Arenal Catena, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000186, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Almería, tanto en Atención Primaria como en Atención 
Especializada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Menacho Vi-
llalba y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APC-000187, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Córdoba, tanto en Atención Primaria como en Atención 
Especializada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Clara Eugenia 
Aguilera García y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000188, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Huelva, tanto en Atención Primaria como en Atención 
Especializada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Menacho Vi-
llalba y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000189, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Jaén, tanto en Atención Primaria como en Atención 
Especializada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera 
García y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000190, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Málaga, tanto en Atención Primaria como en Atención 
Especializada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera 
García y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000191, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Sevilla, tanto en Atención Primaria como en Atención 
Especializada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodríguez 
Gómez de Celis y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000192, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el grado de desarrollo del plan integral 
de atención a la accidentabilidad

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodrí-
guez Gómez de Celis y Dña. Raquel Arenal Catena, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APC-000193, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del Plan Andaluz de 
Alzheimer en el marco de sus competencias

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Menacho 
Villalba y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000194, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la evolución del Plan Andaluz de 
Diabetes 2009-2013

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Raquel Arenal Catena 
y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000195, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del Plan Andaluz de Salud

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Menacho 
Villalba y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000196, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el grado de desarrollo del Plan Andaluz 
de Sida

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Mena-
cho Villalba y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000197, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del plan integral de calidad 
en la asistencia sanitaria pública

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Raquel Arenal Catena 
y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000198, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del plan andaluz de cui-
dados paliativos

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APC-000199, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el Plan de Emergencias Sanitarias de 
Andalucía y sobre la situación de los dispositivos de 
cuidados críticos y urgencias en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodríguez 
Gómez de Celis y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000200, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la evolución del plan integral de pre-
vención de enfermedades cardíacas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Raquel Arenal Catena 
y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000201, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del plan de personas afec-
tadas por enfermedades raras

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodrí-
guez Gómez de Celis y Dña. Raquel Arenal Catena, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000202, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el grado de desarrollo del Plan de 
Genética de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodríguez 
Gómez de Celis y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000203, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del Plan Oncológico 
Andaluz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodrí-
guez Gómez de Celis y Dña. Raquel Arenal Catena, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000204, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del Plan de Salud Mental

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Mena-
cho Villalba y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APC-000205, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo e implantación del sistema 
integral de gestión logística (SIGLO)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jimé-
nez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz 
García, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Clara Eu-
genia Aguilera García y D. Francisco Menacho Villalba, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000206, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del Plan de Actuación so-
bre el Tabaquismo en Andalucía 2005-2010

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodríguez 
Gómez de Celis y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000207, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el Plan Andaluz de Prevención de 
Trastornos Alimentarios

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Alfonso Rodríguez 
Gómez de Celis y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000208, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el desarrollo del Plan Verano 2012

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jimé-
nez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz 
García, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Clara Eu-
genia Aguilera García y D. Francisco Menacho Villalba, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000209, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la política farmacéutica a desarrollar 
por su Consejería

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Mena-
cho Villalba y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000210, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación sanitaria en la provincia de 
Cádiz, tanto en Atención Primaria como en Atención 
Especializada

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz Gar-
cía, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Francisco Mena-
cho Villalba y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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9-12/APC-000211, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus socie-
dades filiales

Asunto: Informar sobre la programación de la nueva tempora-
da en Canal Sur

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. María Colón 
Lozano y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000212, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus socie-
dades filiales

Asunto: Informar sobre los efectos de la crisis en la RTVA y sus 
sociedades filiales

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero, Dña. María Colón Lozano, D. Manuel Recio Me-
néndez y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformi-
dad con lo previsto en el artículo 189 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

9-12/APC-000213, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la evolución de la apertura de la eco-
nomía andaluza

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gó-
mez Domínguez, D. Manuel Jiménez Barrios, D. Francisco 
Vallejo Serrano y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organizaCión administrativa

9-12/AEA-000063, Aprobación de precios de venta 
al público de las últimas publicaciones del Parla-
mento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 28 de junio de 2012

De acuerdo con la solicitud realizada por el Cen-
tro de Publicaciones no Oficiales del Parlamento de 
Andalucía de fecha 21 de junio de 2012, y con la pro-
puesta de la Junta de Edición de fecha 22 de junio de 
2012, en virtud de lo dispuesto en el artículo 11.4 del 
Reglamento del Centro de Publicaciones no Oficiales 
del Parlamento de Andalucía, en relación a los precios 
de venta al público de las últimas publicaciones del 
Parlamento de Andalucía, la Mesa de la Cámara, en 
su sesión del día 27 de junio de 2012,

HA ACORDADO

Único: Aprobar el precio de venta al público de 
la publicación del Parlamento de Andalucía que se 
especifica a continuación:

Título del libro ISBN PVP

• Las Preguntas al Presidente 
de la Junta de Andalucía
(VIII Legislatura)

978-84-92911-11-0 25 €

• Memoria VIII Legislatura 978-84-92911-12-7 50 €

Sevilla, 28 de junio de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Jose Antonio Víboras Jiménez.
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Contratos administrativos

9-12/AEA-000064, Resolución de 28 de junio de 
2012, de la Secretaría General, por la que se anun-
cia la renuncia a la celebración del contrato de los 
servicios de asesoramiento técnico-arquitectóni-
co por profesional arquitecto, para las actuacio-
nes de rehabilitación de la fachada exterior del 
inmueble y de la fachada y bóvedas de la iglesia 
a llevar a cabo en el edificio sede del Parlamento 
de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 28 de junio de 2012

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 27 de junio de 2012, ha acordado re-
nunciar a la celebración del contrato de asesoramiento 
técnico-arquitectónico por profesional arquitecto, para 
las actuaciones de rehabilitación de la fachada exterior 
del inmueble y de la fachada y bóvedas de la iglesia 
a llevar a cabo en el edificio sede del Parlamento de 
Andalucía (Expte: 95/2011), conforme a lo previsto en 
el artículo 155.2 del texto refundido de la Ley de Con-
tratos del Sector Público, por las razones de interés 
público expuestas en el Acuerdo.

Sevilla, 28 de junio de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Jose Antonio Víboras Jiménez.

9-12/AEA-000065, Resolución de 28 de junio de 
2012, de la Secretaría General, por la que se anun-
cia la renuncia a la celebración del contrato de los 
servicios de asesoramiento técnico-arquitectóni-
co por profesional aparejador o arquitecto técni-
co, para las actuaciones de rehabilitación de la 
fachada exterior del inmueble y de la fachada y 
bóvedas de la iglesia a llevar a cabo en el edificio 
sede del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 28 de junio de 2012

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 27 de junio de 2012, ha acordado re-
nunciar a la celebración del contrato de asesoramiento 
técnico-arquitectónico por profesional aparejador o ar-
quitecto técnico, para las actuaciones de rehabilitación 
de la fachada exterior del inmueble y de la fachada y 
bóvedas de la iglesia a llevar a cabo en el edificio sede 
del Parlamento de Andalucía (Expte: 96/2011), conforme 
a lo previsto en el artículo 155.2 del texto refundido de 
la Ley de Contratos del Sector Público, por las razones 
de interés público expuestas en el Acuerdo.

Sevilla, 28 de junio de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Jose Antonio Víboras Jiménez.
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

INFORMACIÓN Y PEDIDOS

Edición, diseño y composición:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Información:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Pedidos:

Servicio de Gestión Económica

c/ San Juan de Ribera s/n

41009-Sevilla

Teléfono:

(34) 954 59 21 00

Dirección web:

http://www.parlamentodeandalucia.es

Correo electrónico:

publicacionesoficiales@parlamentodeandalucia.es

diariodesesiones@parlamentodeandalucia.es

boletinoficial@parlamentodeandalucia.es

PRECIOS

CD-ROM O DVD

Colección legislativa 7,21 €

Publicaciones oficiales 7,21 €

© Parlamento de Andalucía
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